

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:392158-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Rzeszów: Roboty w zakresie budowy dróg
2019/S 159-392158**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 138-338848)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Miasto Rzeszów - Urząd Miasta Rzeszowa, Postępowanie prowadzi Urząd Miasta Rzeszowa w imieniu i na rzecz Zamawiającego – Miejskiego Zarządu Dróg w Rzeszowie

PL823

ul. Rynek 1

Rzeszów

35-064

Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Korzeniowska

Tel.: +48 178754636

E-mail: przetargi@erzeszow.pl

Kod NUTS: PL823

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://bip.erzeszow.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://bip.erzeszow.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Roboty budowlane polegające na budowie drogi 44 KL oraz 45 KZ na osiedlu Staromieście Ogrody

Numer referencyjny: CZ-I.271.67.172.2019

II.1.2) Główny kod CPV

45233120

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest budowa drogi 44 KL oraz 45 KZ na osiedlu Staromieście Ogrody.

Zadanie realizowane będzie na podstawie decyzji nr 10/2019 Prezydenta Miasta Rzeszowa o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej z dnia 16.05.2019 r., znak: AR.6740.51.14.2019.MR51.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

19/08/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 138-338848](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/08/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 27/08/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/08/2019

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 27/08/2019

Czas lokalny: 12:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: